

“菊园”打造“精品”住宅区

本报讯 标志着菊园新区新规划进入实施阶段的菊园五号地块住宅建设日前启动。菊园五号地块地处新区中心地段,占地面积184亩,设计商品住宅总建筑面积8万平方米。一期工程建筑面积近4万平方米,由

12幢多层住宅、7幢联体别墅组成。小区建设瞄准新颖、高档、生态型和智能化的目标,绿地率及集中绿地率将达到50%和18%。沈青
又讯 7月6日下午,“住友嘉馨花园”奠基开工仪式在菊园新区六号地块举行。“住友

嘉馨花园”总建筑面积11.82万平方米,其中住宅11.12万平方米,建筑密度低于27%,绿地率超过35%,设机动车泊位463个。住宅总套数为924套。这是嘉定住宅开发和菊园新区示范居住区建设的一项标志性工程。张延

机关干部形象大讨论

区司法局党总支 ■王鸿斌

增强法律意识

机关干部除了具有良好的思想道德素质和科学文化素质之外,还必须具有较高的法律素质。这不仅是国家法治建设的需要,也是人民群众的迫切要求。

机关干部只有具有了一定的法律素质,才能依法行使国家给予的权力,才能切实有效地维护人民群众的合法权益。特别是我国加入WTO以后,机关干部尤其是领导干部如果没有较高的法律素质,缺乏法律知识,就难以驾驭市场经济,妥善应对和处理各种关系。

因此,机关干部首先应该树立法律信仰。在普及法律知识的同时,注重法治精神、法治观念的培育;其次,确立依法办事的观念。增强领导干部是人民公仆的意识;增强我们的权力是党和人民给予的意识;增强为党和人民掌好权、用好权的意识。只有依法办事、依法行政,才能赢得人民群众对党和政府的信赖。



马陆葡萄穿“新衣”

本报讯 今年,马陆葡萄重新注册了“马陆牌”商标,并装入精美的礼品盒上市。6月中旬至今,仅马陆葡萄研究所就销售了1.2万公斤。目前,该所存有鲜食葡萄品种71个,其中无核品种21个。葡萄上市期可延续到10月上旬之后。薛劲松 摄影报道

社区思想政治工作 工作经验交流

依靠群众 发挥作用

■中共安亭镇委员会

近年来,随着经济的发展和社区的变化,安亭社区发生了深刻的变化。社区规模不断扩大,社区居民不断增多,人们与社区的关系越来越密切;上海国际汽车城的建设,更是需要讲文明、高素质的社区居民。因此,积极探索新形势下思想政治工作的新思路和新形式,是镇党委的一项迫切任务。

镇党委在今年初提出了努力建设与上海国际汽车城相匹配的新型社区的思路,引导社区居民积极参与汽车城建设,营造良好的社区环境。镇党委组建了“百姓宣讲团”,走出了一条加强社区思想政治工作的新路。

百姓宣讲团的出现,使社区党建和思想政治工作活跃了形式,丰富了内容,贴近了百姓,成为百姓之友,成为居民自我宣传、自我教育的形式之一。已成为党组织在社区党建和思想政治工作中一个抓手。

新形势下,社区思想政治工作要在不断变化中创新发展,善于发现群众中自发创造的新形式,改变过去思想政治工作的老面孔。依靠群众,发掘群众中蕴藏的潜力,起到为党和政府分忧,为老百姓释疑解难,发挥群众在社区党建和思想政治教育工作中的作用,是一种探索,也是社区思想政治工作不断改进的一种有效形式。

本报讯 上海凯泉集团是一家私营企业,40多名党员明示标志,亮明身份上岗,起到了模范带头作用,在群众中树立了良好形象,给企业增添了活力,也为在私企中如何加强党的建设,提供了有益的尝试。这一新鲜事在企业中传为美谈。

从去年开始集团党支部开展了“党员示范岗”活动,以党小组为单位推出党员示范岗位,并

“我是共产党员!”

上海凯泉集团党支部开展“党员示范岗”活动

遵循党章,结合企业实际制定了7条党员守则,接受群众监督。党支部每月检查一次,检查结果作为党员民主评议和评选优秀党员的依据。

通过“党员示范岗”活动,企业形成了学习有榜样,行动有示范的氛围,目前有22名入党积极分子向党支部递交了入党申请书。月琴

中共上海市嘉定区 市政管理局委员会

授予吴秀英 “筑路功臣” 荣誉称号

本报讯 日期,鉴于嘉定盈路公司吴秀英同志为市政建设作出的突出贡献,中共上海市嘉定区市政管理局委员会决定:授予吴秀英“筑路功臣”荣誉称号,并给予物质奖励。

局党委号召各党支部,继续认真组织学习好吴秀英同志的先进事迹,并结合各自的实际,培养和宣传先进典型,带领干部职工发扬与时俱进、开拓创新的精神,为物质文明和精神文明作出新贡献。本报通讯员



站名牌文字 须规范

本报第300期曾刊登读者反映公交站牌某些站名有误及嘉定大众公共交通有限公司及时予以更正的消息,近日记者在张马路站名牌上发现,还有个别路名牌上的文字不够准确。如“外岗”应为“外冈”,“加定”应为“嘉定”。据悉,站名牌所示“加定医疗中心”,实际没有这个单位名称。此类现象,在区内其他站名牌上也有。站名牌虽小,但必须给公众一个正确的地名、站名指示,希望有关部门进一步规范站名牌文字。陈明

YY源雅家庭装潢

春季签约大派送

送买房贷款担保金
送新多防盗门一扇

装修合同
5万元以上

上海源雅装饰有限公司
地址:城中路76号2楼
电话:69988599 39160633 69520626

“特殊党费” 助贫弱

本报讯 连日来,黄渡镇1126名党员积极参加镇党委开展组织的“交一次特殊党费,献一颗无私爱心”活动。7月1日,全镇党员共缴纳特殊党费5.018万元。据悉,该镇将每年在党员中组织一次类似活动,并设立专项救助基金。党员们说:为了帮助身边的贫困家庭摆脱困境,我们很高兴,很情愿掏这个钱。许月琴

我侬喜欢 宣讲团

本报讯 近日,安亭地区的群众反映:“宣讲团说的道理一听就懂,我侬喜欢宣讲团。”原来他们称赞的是活跃在村宅、居民小区、企业、学校等地的“百姓宣讲团”。

“百姓宣讲团”由5位古稀老人组成,他们为了动员全镇人民积极支持、参与汽车城建设,宣传时事政策,弘扬先进典型,并结合安亭在大建设、大动迁、大改造时期的社会热点、问题,编写宣讲材料,走村串户,不辞辛苦,不计报酬,共作专题巡回演讲20多场,听众约有3500人次。孙金元

我区开展 《行政区域 界线管理条例》 宣传活动

本报讯 为加强对我区行政区域界线的管理,依法治界,保持边界线的清晰和界桩的完好,促进边界线周边地区的稳定和发展,根据上级要求,我区在近期开展《行政区域界线管理条例》宣传活动。

国务院颁布的《行政区域界线管理条例》是我国管理行政区域界线的专门法规,从今年7月1日起施行。我区《行政区域界线管理条例》宣传活动由区、有关镇(街道)、和村(居)委会3级组织开展。本报通讯员

无电表保证金凭证 办理退款有规定

本报讯 据悉,供电部门对无电表保证金凭证的客户退款工作规定如下:

1、经过核对,确属清退的客户,根据已经登记的程序,供电部门将会依次通知客户到供电部门办理退还电表保证金的手续。客户接到通知后,请同时带好身份证、退还居民电表保证金登记表(客户联)及近期电费帐单,到供电部门办理;2、对于以前没有办理过登记手续的客户,请客户必须带好产权证(房屋租凭证)、近期电费帐单、身份证(委托他人代领,还需携带代领人身份证)补办登记手续。供电部门在受理的同时,根据电费帐单的户号、统册号核对电表保证金的付款情况,予以答复是否属

于退款范围;3、对已登记,还未接到供电部门退还居民电表保证金通知的客户,请不要盲目到供电部门要求退款,供电部门核对后,会及时发出退款通知。仲林

放弃休息 便民服务

本报讯 日前,嘉定供电分公司安亭营业站6位职工在安亭镇玉兰三村设摊为民服务。一天中,共办理分时电表安装登记525家、退还电表保证金75户、回答各类供用电咨询600余人次、发放宣传资料1000多份、办理电费缴纳8笔。舒仲林

《嘉定报》是中共上海市嘉定区委机关报,在嘉定区拥有广泛的读者。在今年7月复刊6周年之际,对版面内容和版式实行重大调整。全新改版的《嘉定报》热忱希望广大读者给予一如既往的支持。

全新改版·欢迎订阅

嘉定报
JIADING BAO

嘉定报社办公室
地址:嘉定镇街道人民街142号
电话:59910529
嘉定广播电视发行站
地址:嘉定镇街道塔城路565号
电话:59527830

《嘉定报》下半年度订工作现已开始,单位和个人订户可直接到报社办公室或嘉定广播电视发行站办理订手续。

半年订价 20元